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NOTULEN ALV V.V. Beek Vooruit vrijdag 15 november 2024 

 

1. Opening 

 

Ton de Peijper opent de vergadering om 19.32 uur.  

 

2. Mededelingen 

 

Ella Snoek is vandaag helaas afwezig vanwege een ongeval een paar weken geleden. Zij 

zal naar verwachting enige tijd uit de roulatie zijn.  

 

De bestuurlijke taken zullen worden waargenomen door Jacques de Craen. De financiële 

zaken, waaronder de betalingen zullen door Lars Lauwen worden gedaan. Ton zal daar 

op toezien. Het bestuur is dankbaar dat Lars bereid is om tijdelijk bij te springen.  

 

3. Vaststelling verslagen ALV’s op 3 november 2023, 3 april 2024 en 11 september 2024 

 

Er zijn geen vragen over de notulen van de vorige ALV’s  

 

4. Vaststelling jaarverslagen: T.C., Wedstrijdzaken, Communicatie & PR en Dagelijks 

Bestuur 

 

De jaarverslagen hebben op de website van Beek Vooruit gestaan, maar zullen vandaag 

ook nog kort worden toegelicht door de betrokkenen.  

 

Technische Commissie 

 

Mark van Opstal neemt als voorzitter van de TC het woord. Het is het eerste seizoen in 

de nieuwe samenstelling met Arno Gabriëls als hoofd opleidingen en drie technisch 

coördinatoren.  

 

Inhoudelijk dienen er een aantal keuzes te worden gemaakt. In de jeugd wordt er al snel 

een keuze gemaakt wie er wel en niet in de selectieteams komen. Om iedereen gelijke 

kansen te geven, is ervoor gekozen om iedereen in de onderbouw techniektraining te 

geven. Daarmee willen we ervoor zorgen dat iedereen zich de basistechniek van het 

voetbal eigen kan maken, hetgeen uiteindelijk ook tot doel heeft om te zorgen voor meer 

plezier op het veld.  

 

Beek Vooruit is ook gestart met voetbal kadercoaches. Een viertal ervaren coaches gaan 

de trainers van Beek Vooruit ondersteunen, hetgeen bijdraagt aan de ontwikkeling van 

onze jeugdspelers. Als je de trainers beter maakt, maak je immers ook de spelers beters.  

 

Ten aanzien van de selectieteams bij de senioren het volgende. Het tweede team is 

wederom kampioen geworden. Het eerste is helaas gedegradeerd. Ten aanzien van de 

trainer van het eerste elftal, Jack Sweres, was eerst de intentie uitgesproken om te 

verlengen. Wel was er daarbij een lijst met verbeterpunten overeengekomen. Op een later 

moment is helaas gebleken dat er een te groot gat tussen groep en trainer was om met 

elkaar door te gaan. Er is dan ook besloten om niet te verlengen.  
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De selectie heeft nu een nieuwe trainer, te weten Coen Rijppaert. Er is een goede start 

gemaakt, dus dat is prettig.  

 

Geweld op de voetbalvelden is helaas iets wat toeneemt, moeten wij constateren. Het 

gaat vaak goed, maar toch zijn er regelmatig incidenten. Niet zozeer door de teams van 

Beek Vooruit zelf, maar wel bij de tegenstander. Dat maakt dat het plezier bij vrijwilligers 

en andere betrokkenen afneemt. Hier wordt al aandacht aan besteed en dat zal enkel nog 

meer gaan gebeuren.  

 

Tot slot zoekt de TC nog een coördinator van de technisch bovenbouw.  

 

Communicatie + PR 

 

De communicatie doet Lian Hermus voor het grootste gedeelte. Jacques de Craen houdt 

zich bezig met de social media. Door tijdgebrek is het niet altijd mogelijk om heel veel 

content te maken. Bij dezen dus een oproep aan mensen om zich te melden.  

 

Het idee is ook om de website van een update te gaan voorzien. Hier zoeken we ook 

mensen die hier affiniteit mee hebben.  

 

2023 is een zeer succesvol kantinejaar geweest. We hebben een omzet gedraaid van 

ongeveer € 200.000,00 met een goede marge. Die marge is gelet op de almaar stijgende 

kosten ook hard nodig.  

 

De komende periode willen we ons ook gaan richten op een meer gezonde kantine. Hier 

is al een gesprek over gevoerd. We willen ook gaan overstappen op een volledige 

‘cashless’ kantine. Vrijwilligers en cashgeld is immers een lastige combinatie. Ad van 

Gool gaat dit onderwerp op zich nemen.  

 

In de kantine zal ook de speelhoek gerenoveerd worden. Dit wordt gefinancierd door de 

fooien die in de fooienpot zitten. Op dit moment zit daar € 2.500,00 in. De 

kantinecommissie heeft unaniem ingestemd om de fooienpot hiervoor te gebruiken.  

 

Laatste punt is vrijwilligers. Lian is elke weken aan het sleuren om op de zaterdagmiddag 

en zondagmiddag mensen te vinden die het leuk vinden om dat op te pakken.  

 

Iemand van de vaste vrijwilligers is nodig om af te sluiten. Cashless kantine kan een 

oplossing zijn. 

 

Wedstrijdzaken 

 

De planning van de wedstrijden is goed gegaan. Alle wedstrijden die zijn gepland, zijn 

ook daadwerkelijk gespeeld. In de meeste gevallen was er ook een scheidsrechter 

aanwezig.   

 

Ledenparticipatie is van start gegaan en dat verloopt tot op heden positief. Het idee achter 

ledenparticipatie is dat ieder lid van Beek Vooruit zich jaarlijks twee uur inzet voor de 
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vereniging. Dit met als doel om een gastvrije vereniging te zijn waar iedereen zich 

welkom voelt. De ledenparticipatie bestaat uit parkeerbeheer, het onderhoud van de 

kleedkamers en kantine-inzet. Letty Luijken heeft zich bereid gevonden om hier als 

coördinator de zaken op te pakken. Dit gaat erg goed.  

 

Willem Vermeulen heeft besloten om na vijf jaar afscheid te nemen van wedstrijdzaken. 

Het was lastig om een vervanger te vinden. Gelukkig heeft Kees Mol zich bereid gevonden 

om dit op zich te nemen, zowel op de zaterdag als de zondag. Willem spreekt een woord 

van dank uit richting Kees. Het is fantastisch dat hij dit is gaan doen en de overdracht is 

goed gegaan. Het is naadloos overgelopen.  

 

Aandachtspunt is en blijft het geweld op de velden. Hoe harder we roepen dat sportiviteit 

en respect een probleem is, hoe meer het fout lijkt te gaan. Beek Vooruit weet zich over 

het algemeen keurig en netjes te gedragen. Het lijkt echter een maatschappij breed 

probleem te zijn. Dit heeft dan ook onze aandacht.  

 

Tot slot nog een oproep. Er zijn een aantal mensen gestopt op wedstrijdzaken op zaterdag. 

Op zondag is er iemand tijdelijk uitgevallen. Mochten mensen interesse hebben om te 

fungeren als coördinator op de zaterdag of zondag dan horen wij dat graag.  

 

Accommodatiezaken 

 

Het kunstgrasveld hebben we gelukkig afgelopen zomer kunnen realiseren. We hebben 

nu voldoende trainingscapaciteit. Qua wedstrijdcapaciteit missen we nog wel wat ruimte.  

 

Binnen het gehele budget hebben we een tractor en onderhoudsmateriaal kunnen kopen. 

Ook is het ballenhok aangepast.  

 

Helaas zien wij de afgelopen periode veel vernielingen op en rondom de kleedkamers. 

Wij vermoeden dat dit ook door de teams van Beek Vooruit zelf komt. Wij zullen hier de 

komende periode actie op gaan ondernemen.  

 

Voorstellen Jeroen Schipperen 

 

Jeroen verricht binnen de vereniging de functie van secretaris. Hij is 32 jaar oud en 

voetbal nog bij Beek Vooruit 8. Binnen de vereniging zal hij zich met name bezig gaan 

houden met de ledenparticipatie, de OBA en de commissie Sportiviteit en Respect.  

 

Op zaterdag 23 en zaterdag 30 november 2024 is er vanuit de OBA een nieuwe actie die 

zich richt op Sportiviteit en Respect. Helaas gaat het namelijk nogal eens mis op en 

rondom de velden. Beek Vooruit vindt het belangrijk om deel te nemen aan deze acties 

en zal hier dan ook aandacht aan schenken.  

 

Jeroen is werkzaam als advocaat gespecialiseerd in het arbeidsrecht en is daarnaast op 

vrijwillige basis actief als aanklager voor de KNVB in de regio Zuid (amateurvoetbal). 
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Voorstellen Max van der Stelt 

 

Max is als kleine jongen begonnen bij Beek Vooruit en is vorig jaar op zijn hoogtepunt 

gestopt. Zijn team Beek Vooruit 9 is namelijk kampioen geworden. Hij was zelf het plezier 

wat verloren in het spel en heeft ervoor gekozen om zichzelf op een andere wijze in te 

zetten voor de vereniging. Hij is nu aan de slag als bestuurslid Algemene Zaken. Uit dien 

hoofde houdt hij zich onder andere bezig met ‘de gezonde kantine’ en de problematiek 

omtrent vrijwilligers.  

 

In het dagelijks leven is hij werkzaam als raadsadviseur bij de gemeente Breda. Hij 

ondersteunt daarbij de raadsleden.  

 

4. Financieel jaarverslag penningmeester en kascontrolecommissie 

 

Resultatenrekening 2023/2024 

 

Bij Beek Vooruit eindigt het boekjaar op 30 juni 2024. De totale kosten het afgelopen jaar 

zij met ongeveer € 73.000,00 gestegen ten opzichte van het jaar ervoor. € 28.000,00 van 

dat bedrag heeft te maken met de kantine inkopen. De prijzen liggen immers een stuk 

hoger. Wat betreft de kantine is er een stijging in omzet van ongeveer € 145.000,00 naar 

€ 198.000,00. Daar is ook een mooie marge op behaald.  

 

Verder zijn de personeelskosten gestegen. Zo zijn de vrijwilligersvergoedingen 

geïndexeerd, heeft er een indexatie plaatsgevonden voor de assistent van het eerste elftal 

en is er een afkoopsom betaald voor de trainer van Beek Vooruit.  

 

Ook de huisvestingskosten zijn gestegen. Dit zit met name in de energiekosten. Ook is 

de OZB vorig jaar kwijtgescholden, maar is dat dit jaar niet meer het geval.  

 

Voorts zijn de wedstrijdkosten omhoog gegaan. De kosten van de KVNB zijn steeds hoger 

en hoger. Materialen worden ook steeds duurder. Ballen kost veel geld. Door het nieuwe 

ballenhok en de striktere regels omtrent ballen hopen wij dat er minder besteld hoeft te 

worden. Ook de kleding waren een kostenpost.  

 

De bestuurskosten zijn wat toegenomen, hetgeen te maken heeft met de kosten voor de 

presentjes aan de vrijwilligers.  

 

De contributie inkomsten zijn gestegen. Dit heeft te maken met de verhoging van de 

contributie, niet met de toename van het aantal leden. Ook loterijen brachten meer op.   

 

Het resultaat onder aan de strijd is een winst van € 469,00. Dat is niet royaal. We hebben 

alle inkomsten nodig en moeten zuinig zijn op de portemonnee. 

 

Dan de balans. 

 

In het nieuwe kunstgrasveld is er door de vereniging een bedrag van € 40.000,00 

geïnvesteerd. Ook in de koelcel en de keuken is geïnvesteerd. Dit heeft ertoe geleid dat 
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de liquide middelen met € 50.000,00 zijn afgenomen van € 116.000,00 naar € 

66.000,00. 

 

Eigen vermogen is gedaald. Komt met name door een bestemmingsreserve die we in het 

boekjaar ervoor hadden genomen vanwege spelmateriaal en BV-NAC. Wisten niet wat 

dit zou gaan kosten.  

 

Op korte termijn dienen er zich nog best wat uitgaven aan. Gelukkig kunnen we 

concluderen dat we een kerngezonde vereniging zijn.  

 

Kas Controle Commissie (KCC) 

 

De cijfers die gepresenteerd zijn, zijn geaccordeerd door Pieter van Dongen en Stefan 

Schreiner. Ella heeft hen op 13 oktober 2024 de cijfers toegelicht. Daarbij zijn ze 

ongeveer twee uur bezig geweest.  

 

Er zijn een aantal steekproeven gedaan. Conclusie is dat de administratie volledig en goed 

wordt bijgehouden. Op alle vragen vanuit de KCC kwam een goed antwoord. Pieter 

vraagt namens de KCC aan de ALV om het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde 

beleid. De ALV gaat hiermee akkoord, waarmee het bestuur decharge wordt verleend.   

 

Pieter van Dongen. 13 oktober jl. met Ella de kcc gedaan. Twee uur bezig geweest. Best 

wat documenten. Paar steekproeven gedaan. Administratie goede en nauwkeurig. Op 

vragen een goed antwoord. Gevraagd om decharge te verlenen aan het gehele bestuur. 

 

Uit de statuten blijkt dat het mogelijk is om drie jaar zitting te hebben in de KCC. Pieter 

geeft aan dat hij graag nog een jaar lid wilt blijven van de KCC. Hij wordt hiervoor bedankt 

door de vereniging.  

 

Ton heeft Stefan gesproken en die wilt ook nog een jaar aanblijven.  

 

Bij de begroting is er sprake van een lege pagina. Dinsdag 12 november 2024 heeft het 

bestuur samengezeten en daarbij bleek er een voor het bestuur onverklaarbaar verschil te 

zetten. Daarom is het besluit genomen om de begroting vanavond niet te presenteren, 

zonder te weten wat Ella precies met de cijfers bedoelde. Zodra zij daartoe in staat is, zal 

er met haar worden geschakeld. De begroting zal dus op een nog nader te bepalen 

moment worden gepresenteerd.  

 

5. Samenstelling bestuur 

  

De samenstelling van het bestuur alsook het geplande opvolgingsschema ziet er als volgt 

uit: 
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6. Vaststelling begroting nieuwe seizoen 

 

De begroting wordt zoals gezegd op een later moment vastgesteld.  

 

7. Vaststelling contributie  

 

De contributie voor het seizoen 2024-2025 ten opzichte van het vorige seizoen is als 

volgt: 

  

 
 

De hoogte van de contributie is in de ALV van 3 april 2024 reeds vastgesteld.   

 

8. Mededelingen vanuit het bestuur 

 

Gelet op het opvolgingsschema zou Willem dit jaar moeten aftreden. Willem is echter 

bereid om zich opnieuw herkiesbaar te stellen voor een nieuwe periode. Wij zijn hem 

als bestuur daar erg dankbaar voor.  

 

Wie 2024 2025 2026 2027

Voorzitter Ton de Peijper
x

Secretaris Jeroen Schipperen          x

Penningmeester Ella Snoek       x    

Wedstrijdzaken Willem Vermeulen X

Technische Commissie Mark van Opstal       X

Projecten/Accommodatie Silvain van de Wiel
x

Communicatie & PR Jacques de Craen X

Algemeen bestuurslid Max van der Stelt x

Contributie's 2024-2025 in vergelijking met 2023/2024

Onderstaande contributie is al vastgesteld bij de ALV van 03-04-2024

2024-2025 2023-2024

Senioren € 245 € 220

Junioren € 180 € 160

(Mini)-pupillen € 165 € 150

7x7 € 120 € 110

G-team € 80 € 70

NAC Oldstars € 110 € 110
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9. Rondvraag 

 

Lian Hermus heeft een hulpvraag ten aanzien van de kantine. Vanuit de kantine is men 

erg op zoek naar ondersteuning op de zaterdag- en zondagmiddagen.  

 

Nu de dames minder actief zijn in het regelen van feesten is de kantinecommissie op zoek 

naar ‘partners in crime’ voor het organiseren van feestjes. Het idee is om voor de kerst 

nog een feest te organiseren, alsook rondom de carnaval. Bij dezen een oproep voor 

mensen om zich te melden als ze interesse hebben om dit op te pakken.   

 

Het idee is ook om een activiteit te organiseren voor de jeugd op de zaterdag. Leuke 

ideeën hiervoor zijn welkom.  

 

Kees Mol legt uit wat zijn motivatie is om de wedstrijdzaken voor de zaterdag en zondag 

op zich te nemen. Daarnaast zal hij samen met Ger Martens op 27 december a.s. het 

zaalvoetbaltoernooi gaan organiseren. In de toekomst zou het mooi zijn om dit te 

combineren met de nieuwjaarsloop. Voor de nieuwjaarsloop is Kees nog op zoek naar 

een goed doel.  

 

John van Dongen zegt dat er op zaterdagochtend regelmatig veel goaltjes op de velden 

staan. Dit levert veel onbegrip op bij leiders van teams die deze goals van het veld moeten 

sjouwen. Conclusie is dat deze goaltjes veelal door ‘wildvoetballers’ niet op worden 

geruimd.  

 

Piet van Gool pleit ervoor dat trainers/leiders duidelijker worden geïnstrueerd om de 

goaltjes op te ruimen.  

 

Het punt van de goals heeft de aandacht. Het is in nieuwsbrieven benoemd en gaat ook 

in appgroepen rond. Mark van Opstal stelt dat BV 1 en 2 de goals netjes opruimen. 

Volgens Keest Timmers ruimen de teams 14-1,15-1 en 16-1 niets op. 

 

Kees vd Beemt oppert het idee om een bord met regels bij de velden te hangen. Dan is 

er ook bewijs dat het opgeruimd moet worden en kan je de personen er beter op wijzen. 

Ook is het beter om met twee mensen iemand aan te spreken. Dan nemen ze het sneller 

aan.  

 

Piet Schalk stelt een vraag over de ballen. Hij zou graag zien dat er minimaal iedere 2/3 

weken een nieuwsbrief komt aan de leiders hoe om te gaan met de ballen. Twee weken 

geleden bij selectie 1 en 2 zijn er vier ballen kwijt geraakt. Ballen zijn teruggevonden bij 

023. Hoe kan dat? 

 

De hoofdtrainer van de selectie en Joost Hermus gaan zorgvuldig om met de ballen. Drie 

maanden gaat het goed bij de selectie en op een gegeven moment gaat het mis, hoe kan 

dat? Ook waren er een tijd geleden opeens 25 ballen kwijt. Weken later zijn deze 

teruggevonden. Mensen nemen ze blijkbaar mee naar huis. De kern is dat er discipline 

mist bij sommigen.  
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De vraag gaat wie er de beschikking heeft over de sleutels van het ballenhok? Bestuur, 

bouwploeg en man of vijf rondom het eerste heeft een loper.  

 

Het streven is om iedereen te blijven wijzen op de verantwoordelijkheden. Blijven 

duidelijk maken wat de regels zijn en wat er van iedereen wordt verwacht.  

 

Kees Timmers wijst er op om ook de regels omtrent bier, muziek en roken op het sportpark 

in de nieuwsbrief op te nemen. Er is nog steeds geen rookverbod. Het is een advies.  

 

Kees oppert ook het idee om eenrichtingsverkeer te maken van de Heikantsestraat. Hier 

gaat naar gekeken worden. Kees oppert ook om het hek te sluiten. Van half 10 tot 11 uur 

even dicht doen om zo het verkeer te reguleren.  

 

Het gebeurt nu ook al dat mensen buiten de parkeerplaats het verkeer regelen. Aan Stan 

de Graaf wordt gevraagd wat het risico is. Volgens Stan zijn de mensen zelf 

verantwoordelijk. Als mensen op straat gaan staan, kan dit wel op weerstand stuiten.  

 

Er zal contact opgenomen worden met de gemeente om te kijken wat de mogelijkheden 

zijn met het hek op de parkeerplaats en het eenrichtingsverkeer.  

 

Tot slot: uitreiking van de Grote Clubactie. Letty Luijken komt aan het woord. De Grote 

Clubactie wordt gedaan door kinderen die lootjes verkopen bij de deur. Dit doet de jeugd 

van JO 13 en jonger. Er kunnen ook superloten worden gekocht. Dat hebben enkel BV 1 

en 2 gedaan. Hier kan dus nog wat meer aandacht aan worden besteed.  

 

Er is uiteindelijk een prachtig bedrag opgehaald van  jonger hebben loten verkocht. De 

kinderen hebben samen een bedrag opgehaald van € 10.528,80. 

 

Ton bedankt Letty namens de gehele vereniging. Wij zijn haar erg dankbaar. Ton geeft 

aan dat het geld goed besteed zal gaan worden.  

 

10. Einde 

 

Ton sluit de ALV om 20.59 uur en nodigt iedereen uit om nog een drankje te bestellen 

bij de bar.  

 


